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Maior calha porta-cabos articulada de plástico no mundo 

Novidade: „E4.350“ sem manutenção destinada a plataformas petrolíferas

O especialista em transporte de energia, a igus GmbH de Colónia, acaba de desenvolver a maior calha porta-cabos articulada de plástico existente a nível mundial destinada a aplicações offshore em plataformas petrolíferas. A nova „E4.350“ é resistente ao desgaste, isenta de manutenção e resistente à água marítima e aos óleos minerais. Os seus materiais – plásticos de alta capacidade isentos de corrosão – tornam-na mais leve e económica que outras calhas porta-cabos em aço inox. 

Nas plataformas de petróleo quando se desloca a torre de perfuração – a chamada „rig skidding“ – o accionamento da cabeça perfuradora desloca-se 15 metros para cima e para baixo („top driving“), aí são conduzidos cabos hidráulicos muito pesados nas calhas porta-cabos articuladas. No „pipe handling“, o manejo das hastes, é parecido. Para tais gigantescas aplicações com ventos gelados, tempestades, águas marítimas, óleos e lamas da perfuração, a igus apresentou agora na Feira de Hanôver a calha porta-cabos „E4.350“. Esta calha tem uma altura interior de 350 mm e uma largura interior variável que pode ser preenchida entre 200 mm e 1 metro. Cabos e tubos grossos com um diâmetro de 300 mm são transportados de uma maneira estável pela calha plástica sendo possível uma carga adicional superior a 100 kg/m. 

Elevada rigidez e duração 

A construção especial da „E4.350“ proporciona uma rigidez à torção e estabilidade muito elevadas. Por meio de um “apoio traseiro” adaptado, um segundo perno maciço no furo – garante uma melhor ligação dos elos da calha. Desta maneira obtém-se uma estabilidade lateral consideravelmente maior evitando-se uma abertura da calha articulada. Superfícies de deslize integradas, maiores folgas de desgaste e batentes especialmente fortes garantem uma vida útil muito longa – é igualmente possível a aplicação deslizante para cursos ainda mais longos. Elos extensíveis aumentam ainda mais a estabilidade permitindo também ampliar a calha articulada em largura sem limite; são possíveis pedidos de medidas especiais. Por outro lado elos especiais exteriores e interiores proporcionam um movimento linear e uma montagem rápida – particularmente em comparação com modelos metálicos. Encontra-se disponível também um enorme sistema modular com diversas possibilidades de divisão interior e variantes de fácil montagem.

Sem lubrificação, segura e mais leve

Em primeiro lugar a nova „E4.350“ produz segurança em aplicações exigentes em plataformas de petróleo, em siderurgias ou também em metalurgias, onde ainda se encontram frequentemente cabos suspensos sem protecção podendo emaranharem-se e partirem rapidamente. Em segundo lugar a calha porta-cabos plástica não necessita qualquer manutenção. A calha trás também uma redução de peso para a aplicação no seu todo. A série „E4.350“ estará disponível a partir de 2009.

Figura PM0808-01: igus GmbH, Colónia

A maior calha porta-cabos articulada em plástico do mundo: a nova „E4.350“ da igus para transporte de energia, meios e dados sem lubrificação em plataformas petrolíferas, em siderurgias e metalúrgicas e noutras aplicações exigentes.

Figura PM0808-02: igus GmbH, Colónia

Plástico de baixa manutenção: a calha porta-cabos „E4.100“da igus, série 600, utilizada na plataforma de petróleo do Mar do Norte „West Navigator“ na Noruega.
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